
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ № 144/111/112/105/77 

спільного засідання постійних комісій з питань планування, фінансів, бюджету, 

соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності;  

з питань земельних відносин та охорони природи; з питань містобудування, 

будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, зв’язку та сфери 

послуг; з питань освіти, фізичної культури, охорони здоров’я, соціального 

захисту та гендерної рівності; з питань прав людини, законності, культури, 

молоді, депутатської діяльності, етики та ЗМІ 

 

02 грудня 2025 року м.Пирятин 

 

Присутні:  Тристан О.В. – голова комісії з питань планування, фінансів, 

бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної 

власності; 

  Хоменко О.В. – голова комісії з питань містобудування, 

будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, зв’язку та сфери 

послуг; 

  Гаркавенко О.М. – голова комісії з питань освіти, фізичної 

культури, охорони здоров’я, соціального захисту та гендерної рівності; 

 Йощенко В.М., Солонський О.М., Ящик В.М., Курочка О.С., 

Семененко Т.В., Куча О.Є. Білик Ю.В., Близнюк В.І., Криворучко В.В., 

Демиденко Н.М., Ящик О.М., Василенко М.В., Герасименко А.В. – члени 

комісій. 

 

Відсутні:  Гусак О.М. – голова комісії з питань земельних відносин та охорони 

природи; 

  Захарченко А.О. – голова комісії з питань прав людини, законності, 

культури, молоді, депутатської діяльності, етики та ЗМІ; 

 Жданов О.І., Бартошак В.А., Люльченко О.А., Бачиш Г.О., 

Дубецький Б.В., Тарасенко Т.В. – члени комісій. 

 

Запрошені: Пазюк С.Г. – секретар ради; 

 Бровар Г.Д. – заступник голови з питань діяльності виконавчих 

органів; 

 Коваленко Т.В. – заступник голови з питань діяльності виконавчих 

органів; 

 Мельниченко М.В. – заступник голови з питань діяльності 

виконавчих органів; 



Стадник Є.В. – начальник відділу із земельних та екологічних 

питань; 

Соловйов Р.Ю. – начальник юридичного відділу. 

 

 Головував на засіданні Тристан О.В., голова комісії з питань планування, 

фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та 

комунальної власності. 

 

Порядок денний: 

1. Про звернення депутатів Пирятинської міської ради щодо збереження 

молочно-товарної ферми СТОВ „Придніпровський край“ на території 

Пирятинської міської територіальної громади. 

 

1.СЛУХАЛИ: 

Кучу О.Є., члена комісії з питань планування, фінансів, бюджету, 

соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності, 

який повідомив про усне звернення жителів с.Смотрики, які звернулися до 

нього, як до депутата Пирятинської міської ради посприяти збереженню ферми 

у селі та спільно з депутатами знайти вирішення даного питання, щоб зберегти 

робочі місця селян. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 16 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Рекомендувати міській раді внести дане питання до проєкту порядку 

денного сто першої сесії Пирятинської міської ради. 

2. Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

 

Голова постійної комісії з питань планування,  

фінансів, бюджету,  

соціально-економічного розвитку,  

підприємництва 

та комунальної власності Олег ТРИСТАН 

 

 

Секретар комісії з питань  

земельних відносин та охорони природи Ніна ДЕМИДЕНКО 

 

 



Голова комісії з питань містобудування,  

будівництва, житлово-комунального  

господарства, транспорту,  

зв’язку та сфери послуг  Олексій ХОМЕНКО 

 

 

Голова комісії з питань освіти,  

фізичної культури, охорони здоров’я,  

соціального захисту та  

гендерної рівності Олександр ГАРКАВЕНКО 

 

 

Протокол вів головний  

спеціаліст секретаріату Марина ПРОШКОВСЬКА 


